

В дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску обратилась местная жительница. Девушка сообщила, что накануне в одном из заведений общественного питания неизвестным был похищен принадлежащий ей сотовый телефон стоимостью порядка 22 тысяч рублей.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции задержан подозреваемый, им оказался житель Нефтеюганского района 1998 года рождения. Установлено, что хищение гаджета молодой человек совершил с целью дальнейшей продажи, вырученные средства он планировал потратить на личные нужды.

По данному факту полицейскими возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража». Максимальная санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет. Подозреваемый задержан и помещен в изолятор временного содержания в порядке статьи 91 УПК РФ.